                                                   Internet servisi

WWW.engleski word wide web je najatraktivniji i najkorisniji servis na internetu.Omogućava brz dolazak do informacija u obliku web dokumenata.On u sebi sadrži nekoliko internet servisa npr.E-mail servis,FTP,IRC.Web stranice imaju puno mogućnosti.Na njima se može informirati,kupovati,reklamirati,zabavljati(npr.igrati igrice). Najpoznatiji pretraživački servisi su yahoo,google,altavista.
E-mail ili elektronička pošta je internet servis koji omogućuje brzu i jednostavnu razmjenu poruka putem interneta.E-mail možemo zmjenjivati bilo s kim u svijetu tko ima E- mail adresu.Adresa se dobiva od lokalnog ISP-a ali postoje i besplatni E-mail servisi npr.hotmail.com,yahoo.com.Svaka poruka mora imati:točnu adresu primatelja npr.vilim.ostovic@hotmail.com,kratak naslov poruke(subject),sadržaj poruke.Nakon svega toga stisne se sent i poruka ode.
 HTTP(Hypertekst transfer protocol)je glavna i najčešća metoda prijenosa informacija na webu.Osnovna namjena je prezentacija HTML dokumenata tj.web stranica. Klijent je korisnik je a server je web site. Klijent mora poslati niz znakova. Adresiranje web dokumenata ide ovako. Prvo se napiše protokol npr. http onda slijedi dvotočka i kosa crta a onda se upiše   ime računala koje nudi informacijsku usluge npr www.carnet.hr i onda ide ponovo kosa crta nakon koje se navede naziv web dokumenta naprimjer metalica html.
http:/www.carnet.hr/metalica.html
USENET-to je jedan od najkorisnijih servisa na internetu.To je skup poslužitelja tematskih grupa.Putem tematskih grupa vode se rasprave o raznim temama,problemima,osobama slično kao na chetu ali se ne odvija u realnom vremenu. Teme mogu biti različite od problema kako i gdje nabaviti dobar kompjuter,gdje su najbolji okulisti i slično. Nazivi tematskih grupa sadrže oznakom domene neke države npr.hr,zatim se nastavljaju s glavnim svjetskim grupama npr. alt,comp pa onda lokalnim podgrupama.
CHAT(IRC)-to je servis koji omogućava razgovaranje s nekim preko interneta.Razgovori se odvijaju u realnom vremenu  i svi koji razgovaraju više što je već napisano.Postoji bezbroj IRC poslužitelja a svaki je podjeljen na kanale.Kanali su internetske skupine koje imaju neku zajedničku temu npr.neku vrstu glazbe korisnik može biti spojen na više kanala i pridružiti se raznim diskusijama.Svaki sudionik mora imati svoj nadimak koji nesmije biti dulji od 9 znakova.IRC se često koristi za razgovore jer je jeftiniji od telefona.
INTERNET TELEFONIJA-ona omogućuje govornu i video komunikaciju u realnom vremenu preko interneta.Popularan je kod ljudi koji često razgovaraju s prijateljima u svijetu.Važno je da osoba s kojom se želi uspostaviti veza ima isti program za internet telefoniju.Najčešći način uspostavljanja veze je preko posebnih poslužitelja.Korisnik se prijavi na poslužitelj i dođe na listu zainferesiranih za razgovor. On može nekog s liste pozvati na razgovor ili čekati da njega netko nazove.Nedostatak je taj što korisnik vidi koji su spojeni na taj poslužitelj a ne i na druge.Najbrži način povezivanja je ako se zna korisnikov i p broj.Najpoznatiji program za internet telefoniju je mikrosoftov netmeeting, internet phone, web phone i drugi. 
FTP(File Transfer Protocol) služi za prijenos dadoteka između računala uključenih u internet.S pomoću odgovarajućeg programa moguće je kopirati dadoteku  s udaljenog računala na svoje ili obrnuto.Kako ne bi došlo do zloporabe,npr.neželjenog kopiranja dadoteka,vlasnik računala mora dopustiti prijenos dadoteka sa svojeg računala i na njega.Dopuštenje se može odnositi na cjelokupan sadržaj memorije računala ili, što je češće, na pojedine dadoteke.Dopuštenje se daje s pomoću korisničkog imena i lozinke pa dadoteke mogu prenositi samo oni koji znaju ispravno korisničko ime i lozinku.
